
1 Trappstegsform, rang och antal lösningar till ett

ES

Exempel 1.1

Ange i vilka positioner, som vi har pivotelement i samtliga
matriser nedan. Vi utg̊ar fr̊an följande totalmatris (Aug-
mented matrix).
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x1 x2 x3 x4 HL

1 2 0 3 1
2 4 1 7 5
0 0 0 1 5
0 0 0 0 0
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Är matrisen ovan p̊a trappstegsform?

Svar: Nej
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1 2 0 3 1
0 0 1 1 3
0 0 0 1 5
0 0 0 0 0
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Är matrisen ovan p̊a trappstegsform? Radreducerad form?

Svar: Ja repektive nej
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1 2 0 0 −14
0 0 1 0 −2
0 0 0 1 5
0 0 0 0 0
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Är matrisen ovan p̊a radreducerad form?

Svar: Ja
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